

Пушкин А.С.

5.6.99.

(премия) фест. "Россия - первая любовь" 111



ХРУСТАЛЬ ЗА ВЕРНОСТЬ СЛОВУ

*За верность слову -
1999 г. 5 июня*

Жюри театрально-телевизионного фестиваля «Россия первая любовь» возглавлял Виктор Розов. Около сорока новых постановок подготовили к юбилею московские театры. Чаще других выбирались «Борис Годунов», «Евгений Онегин», «Пиковая дама». Для победителей были изготовлены специальные призы - хрустальные «пушкинские» трость и цилиндр в натуральную величину, выполненные а/о «Дятковский хрусталь».

Премия «За верность пушкинскому слову» получили: О. Ефремов, А. Демидова, А. Кутепов, В. Лановой, С. Юрский, М. Козаков, И. Смоктуновский (посмертно). Лучшими режиссерами пушкинских спектаклей названы: К. Гинкас («Золотой петушок» и «Пушкин. Дуэль. Смерть» в ТЮЗе), А. Титель «Сказка о царе Салтане» в Музыкальном театре им. Станиславского), Е. Образцова («Пиковая дама» в Театре кукол имени Образцова). Г. Менглет, С. Арцыбашев, В. Демченко, А. Нестерова, О. Гурякова получили премии за лучшие актерские работы.

Александр ШЕВЛЯКОВ.

На снимке: сцена из спектакля А. Тителя «Сказка о царе Салтане».

Фото Геннадия НЕСМАЧНОГО